
26-07-’99 Naats Op den Bult

Notulen vergadering Quick’20-25
1) Afwezig: Tom Verdam, Gerald ter Horst, Collin Seiger, Wouter Kole, Roy Munsterhuis, 
Jeroen Vos, Bas Boerrigter en Stefan van de Broek.

2) Autoschema; Er wordt geen schema gemaakt omdat gedacht werd dat dit niet zou werken. 
Besloten is om na een wedstrijd af te spreken wie de volgende wedstrijd rijdt.Wegaan geen 
regeling maken voor kilometer vergoeding geef zelf even aan als je vindt dat je meer rijdt dan 
een ander en een vergoeding verdient uit de pot.
De volgende mensen hebben geen rijbewijs:-Harm ter Hofstede

-Nick oide Monnikhof 
-Bas Boerrigter 
-Mark Arends
-Bertjan Nusmeier (wort aan gewerkt)

3) Telefoonketen: Bijgevoegd tref je een adressenlijst het is de bedoeling dat als er iets door 
gebeld moet worden je de persoon belt die na jou op de lijst staat. Krijg je die niet aan de haak 
dan bel je de persoon dan op de lijst volgt! -

4) Training: We kregen van Quick de keus om op dinsdag, woensdag of vrijdag te trainen, we 
hebben door gegeven dat we vrijdag zo Iaat mogelijk willen. Deexacte tijd is nog niet bekent 
die zul je dus ter zijner tijd te horen krijgen.
Het is wel de bedoeling dat we met zo veel mogelijk; mensen trainen en niet dat we met drie 
man op het veld staan.Laat via via even weten als je niet op de training kan verschijnen.

5) BaIlen; Van Quick krijgen we twee trainingsballen. Aangezien dit niet voldoende is zullen er 
nog 3 ballen bij moeten komen als we ze niet zelf kunnen regelen zullen ze door ons gekocht 
moeten worden.
Een wedstrijdbal wordt voor de wedstrijd door Quick geregeld.

6) Bankrekening: Harm is de penningmeester die een bankrekening opent waar de volgende 
zaken op komen te staan: - ƒ 10,- per persoon per week.

- de boetepot (zie punt 7)
- bij verjaardag of ƒ25,- storten of kratje bier er in doen.

Uitgaande van 40 weken wordt dat in totaal ƒ425,- wat natuurlijk ook in èèn keer gestort mag 
worden.Het is de bedoeling dat van dit geld het eindreisje, tussen feesten, de kaarten en andere 
onvoorziene kosten betaald worden.

7) Boetepot: Er worden voorlopig twee boetes ingesteld:
-je moet minimaal een half uur voor aanvang van de wedstrijd aanwezig zijn ben 
je dit niet dan wordt je geacht ƒ10,- te betalen.

-kom je helemaal niet opdagen zonder je te hebben afgemeld dan kostje dit ƒ25,-. 
Afhielden kan bij Tom Verdam voor vrijdagavond 10 uur (tot na de training)

8) Kaarten: Bij gele- en rodekaarten beslist het hele team of je deze zelf betaaldt of dat het in 
het team belang was en het uit de pot betaald wordt.



9) Sponsoren: We hebben tot nu toe de volgende sposoren;
- Bar de Kelder. Deze zal de shirts, broekjes en de kousen betalen, tevens komt 

hij bij de trainingspakken op te staan.
- Dumicretech. Dit bedrijf sponsord de trainingspakken en komt ook achter op 

de shirts te staan.
- KPN en Foto Vos. Deze doen samen de tassen.
- Tom Verdam probeert bij Beverdam te regelen dat wij voor ƒ10,- per persoon 

allemaaal de zelfde slippers krijgen,
- Bertjan Nusmeier probeerd bij zijn vader enige zaken te regelen gedacht wordt 

aan een waterzak, tape en polo’s voor na de wedstrijd.Thijs zal ook nog met 
Bertjan’s vader gaan praten.

- Roy Ikink en Mark Arends zullen via Albert Heijn hesjes, (bidons?) proberen te 
regelen.

- Maarten Engelbertink gaat informeren of het mogelijk is dat wasserij 
Engelbertink tegen sponsoring onze was gaat doen,

10) Scheidsrechterscursus: Uit ons team moeten twee mensen deelnemen aan de 
scheidsrechterscursus. Deze mensen zullen moeten fluiten als de scheidsrechter niet op komt 
dagen. Nick olde Monnickhoff en Pieter Geerdink hebben toegezegd dit te zullen doen. Tim 
Meinders geeft dit door aan Quick.

1 l)Wedstrijden;Quick heeft voor ons de volgende oefenwedstrijden geregeld:
zondag 22/8 9.00 uur DOS”19 14 - QUICK”20 20
zondag 29/8 9.00 uur QUICK”20 20 - ACHILLES”12 10

Wij spelen voorlopig als Quick’20 20.
Verder hebben wij zelf een oefenwedstrijd geregek op zondag 11 Juli tegen Quick’20 12.Be 
exacte tijd en plaats hoor je nog.

12)Nog enkele korte zaken:-Thijs en Koen nemen de trainingspakken mee na de wedstrijd.
-Tim Meinders houd bij dat iedereen even veel speelt.
-Het bestuur (Harm, Tim, Tom en Ruud) zal de taak van 
feestcommissie het eerst jeer op zich nemen.

-Het wedstrijdformulier wordt ingevuld door Mark A. en Roy I. 
-Nick en Maarten K. regelen zelf dat ze bij Quick goed 
ingeschreven staan.

-Thijs en Tim zorgen voor de opstelling.
-Het vertrek punt voor onze wedstrijden is Bar de Kelder.Matthijs 
zorgt dat hier een koffie zet apparaat komt te staan.

-Onze doelstelling voor dit jaar is natuurlijk om campione te 
M’orden.


